

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期四 2008.9.4
责任编辑:祝建华
美编:刘宇泽

■公告提示



亚宝药业限售股解禁

◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 13871250 股;上市流通日为 9 月 9 日。



锦州港定向增发获批

◎ 公司非公开发行 A 股的申请于 9 月 3 日提交中国证监会发审委审核。根据审核结果,公司本次发行申请获得有条件通过。



山东海化实际控制人有变

◎ 公司股票将于 9 月 4 日起停牌,最迟将于 9 月 8 日公告实际控制人变化有关事宜,公司股票将于 9 月 8 日恢复交易。



厦门国贸收购华夏汽车城

◎ 公司近期与漳州发展签订了《股权转让协议书》,拟以 5163.77 万元总价款向其收购福建华夏汽车城发展有限公司 50% 股权。

武钢柳钢重组落地 广西钢铁集团揭牌

公司初始注册资本 440 亿元,其中武钢集团持有 80% 股权,广西国资委持有 20% 股权

◎本报记者 彭飞 阮晓琴

我国钢铁业的又一重大联合重组宣告完成。昨日,中国中部地区最大钢铁企业武钢集团和柳钢集团联合重组成立的广西钢铁集团有限公司在南宁正式揭牌成立,该公司将是中国西部大开发最大的产业开发项目-防城港钢铁项目的实施主体。

柳钢股份今日披露,公司接到公司控股股东广西柳州钢铁(集团)公

司的通知,经广西壮族自治区人民政府与武汉钢铁(集团)公司协商同意,昨日,广西国资委与武钢集团签订了《武钢与柳钢联合重组合同书》,以替代双方之前的《武钢与柳钢联合重组框架协议书》。柳钢集团目前持有柳钢股份 84% 的股份。

根据《合同书》约定,武钢柳钢(集团)联合有限责任公司更名为广西钢铁集团有限公司,公司注册资本由广西防城港变更为广西省南宁市,公司

初始注册资本为 440 亿元,其中武钢集团持有 80% 股权,广西国资委持有 20% 股权。武钢集团以现金出资,广西国资委以持有柳钢集团的全部净资产经双方认可的中介机构和共同确定的评估基准日进行评估确认后出资。而双方之前签订的协议内容为:新公司住所为广西防城港市,新公司的注册资本暂定为 127.57 亿元,广西国资委拟占 49%,拟占 51%。广西国资委以柳钢集团的全部净资

产出资,武钢集团以现金出资。目前,双方仍在就有关事项进行协商。柳钢股份表示,公司将督促收购方武钢集团披露收购报告书摘要,并提醒收购方向有关部门申请要约收购豁免。

防城港钢铁基地在防城港市企沙工业园区,三期项目规模为 3000 万吨钢,总投资 2049 亿元,其中一期项目规模为 1000 万吨钢,工程投资为 686 亿元。全部项目建成投产后,

年销售收入可达 2075 亿元,年税利 448 亿元。这是迄今为止我国西部大开发最大的产业项目。该基地的建设,意味着广西、武钢、柳钢三方将要合计淘汰炼铁能力 541 万吨,炼钢能力 910 万吨。

项目建设推进的总体目标要求是:力争今年 12 月前获得国家核准,12 月初正式开工,力争第一条生产线 30 个月内建成投产,50 个月内全面竣工投产。

南京口岸 诉求 SST 中纺股权未获支持

◎本报记者 彭友

沉寂已有数月之久的 SST 中纺股权之争今日再显进展。令人惊讶的是,南京中院并未支持南京口岸进出口有限公司的诉讼请求,而是建议其按审判监督程序处理。

SST 中纺今日披露,接第一大股东太平洋机电(集团)有限公司通知,公司第二大股东江苏南大高科技风险投资有限公司的控股股东南京口岸进出口有限公司诉南大高科和太平洋机电侵害股东权纠纷一案,经江苏省南京市中级人民法院审理认为,南京口岸提起本案诉讼,实质为对上海两级法院的判决提出异议;但若对生效判决不服,应按审判监督程序处理,而非提起新的诉讼。

为此,南京中院认为,本案非法院受理民事诉讼的范围,南京口岸的起诉不能成立。2008 年 8 月 20 日,南京中院驳回了原告南京口岸的起诉。

苏宁电器澄清转板传闻

◎本报记者 张良

昨日,市场传言称苏宁电器因股本扩张,已与中小板的定位和规则发生矛盾,很有可能近期进行转板工作。当天,苏宁电器开盘即被深交所临时停牌。接近苏宁电器的内幕人士向记者表示,苏宁电器不会转板。苏宁电器昨日中午就此发布了澄清公告。

苏宁电器表示,自上市以来,公司一直保持经营业绩持续、稳健的增长,股本的扩张是根据公司自身发展的需要,公司从来没有考虑过转板的问题;且根据目前的相关法律法规,中小企业板也没有股本及市值规模的限制,公司股本扩张并没有与中小板的定位与规则发生矛盾。

9 月 1 日和 2 日,苏宁电器分别跌停和大跌 8.43%,两个交易日分别成交 2.7 亿元、5 亿元。对此,内幕人士解释称,连续的下跌可能与个别基金因内部调整而出货有关。

第一食品 大股东增持 278 万股

◎本报记者 彭友

第一食品今日披露,接控股股东上海市糖业烟酒(集团)有限公司通知,烟糖集团 9 月 3 日通过二级市场增持了公司股份 278 万股。

本次增持前,烟糖集团持有公司的股份数量为 11598 万股,占公司总股本比例为 31.73%,增持后持有的股份数量为 11876 万股,占公司总股本的比例为 32.49%。

烟糖集团表示,此次计划在 1 年内通过二级市场以不超过 18 元人民币的价格增持公司不超过 2% 的股票(含本次增持);烟糖集团承诺,在增持期间及法定期限内不减持其所持有的公司股份。

西水股份 两股东内部转手大宗股权

◎本报记者 彭友

西水股份今日披露,公司实际控制人明天控股有限公司控制的两家公司之间进行了一笔涉及 1600 万股的大宗交易。

这两家公司为西水股份的第三大股东北京新天地互动多媒体技术有限公司、第四大股东内蒙古乌海西卓子山第三产业开发公司。2008 年 9 月 2 日,三家公司委托恒泰证券通过上海证券交易所交易系统以大宗交易方式将其持有的无限售股 1600 万股股权全部转让给北京新天地,交易股份占公司总股本的 5%。交易金额为 11648 万元。

此外,北京新天地最近还通过上交所交易系统挂牌交易累计买入公司股份 166 万股,占公司总股本的 0.518%。至此,北京新天地尚持有公司股份 4535 万股,占公司总股本的 14.17%。

海马股份 14 亿建轿车生产基地

◎本报记者 徐锐

海马股份今日公告,公司拟以全资子公司海马(广州)汽车有限公司为投资主体,在郑州新建 15 万辆轿车生产基地,项目投资额为 141286 万元。

据介绍,该项目主要产品为小排量经济型轿车。项目建成后,将形成双班年产 15 万辆轿车的生产规模。因新工厂建设尚需一定周期,为满足公司发展需要,公司董事会还批准控股子公司海马汽车在海口开工建设第三工厂,具体投资方案尚未确定。

■全流通首例市场化购入追踪之六

耗资 8700 万元在 22 个交易日不断买入

山东京博二次举牌国通管业一触即发

◎本报记者 丁可



承债并购巢湖一塑 国通管业二股东急着“做大”

◎本报记者 彭友

在山东京博欲取国通管业控股权时,国通管业第二大股东却抢先一步,通过兼并第一大股东与山东京博展开争夺。

国通管业今日披露,9 月 3 日,公司第二大股东安徽国风集团持有公司 1199 万股,占公司总股本的 11.43% 与第一大股东巢湖市第一塑料厂持有公司 1248 万股,占公司总股本的 11.89% 签署《企业兼并协议》,约定国风集团采取承债的方式整体并购巢湖一塑。

记者从相关渠道获悉,在两级法院驳回管辖权异议后,滨州市中院已于 8 月 22 日首次开庭审理山东京博与巢湖一塑股权转让纠纷案,双方在法庭展开了激烈的辩论,此案目前尚未判决。

在山东京博通过二级市场增持强化股东地位时,国通管业第一大股东巢湖第一塑料厂也在为稳定控股权努力。由于巢湖一塑单方面终止与山东京博签订的转让国通管业股权的合同,山东京博将巢湖一塑告到滨州市中院。随后,巢湖一塑两次提起管辖权异议,但分别被滨州市中院和山东省高院驳回。

山东京博此前已持有国通管业 5% 以上的股份,如果再买入 18 万股,持股比例将超过 10%,届时将二次举牌国通管业。

在山东京博通过二级市场增持强化股东地位时,国通管业第一大股东巢湖第一塑料厂也在为稳定控股权努力。由于巢湖一塑单方面终止与山东京博签订的转让国通管业股权的合同,山东京博将巢湖一塑告到滨州市中院。随后,巢湖一塑两次提起管辖权异议,但分别被滨州市中院和山东省高院驳回。